



热线电话: 400 990 3393
新闻热线: 028-86637530
投稿邮箱: cqj490@sina.com



河南省龙乡商会企业家奋力开拓为经济建设做贡献 濮阳市委市政府领导召开座谈会表示做好坚强保障

■ 本报记者 李代广 实习记者 李葳

作为河南省濮阳市首家区域性商会组织——河南省龙乡商会,于 2013 年 11 月 30 日在郑州正式成立。

河南省龙乡商会是由河南省民政厅批准,由河南省内籍贯为濮阳地区的非公有制经济人士自愿组成的全省性非营利性社会组织,业务主管单位为河南省工商联。

濮阳市是“中华龙乡”。1987 年,国家文物部门在濮阳西水坡出土了距今 6400 年的珍贵文物蚌塑龙凤图案,在国内外考古界引起轰动,被称为“中华第一龙”,此后,中华炎黄文化研究会命名濮阳为“龙乡”,“龙乡商会”命名即来源于此。

经过 6 年的不断发展壮大,河南省龙乡商会目前拥有会员企业 1100 余家,已经成为 10 多万濮阳籍创业者在郑州的一个温馨的家。

河南省龙乡商会自成立以来,一直得到了濮阳市委、市政府主要领导,以及濮阳籍在郑州工作的老领导的关心、支持和鼓励。

2019 年 10 月 26 日,濮阳市委书记宋殿宇、市长杨青玖,市委副书记郭景元,副市长黄守玺、张宏义,市政协副主席兼工商联主席李莉荣等市领导在郑州看望河南省龙乡商会会员企业家代表,召开座谈会,与大家亲切交流,畅叙桑梓之情,同商发展大计。

此前的 10 月 13 日,河南省龙乡商会召开了换届大会,河南省高级人民法院原院长李道民、河南省发改委原主任林景顺、河南省人民检察院原常务副检察长杨柏林、河南省纪律检查委员会原副书记何广才、河南省人事厅原厅级巡视员毛晓坚、河南省人民政府发展研究中心原厅级巡视员赵景书,河南省工商联副主席孔火团等参加换届大会。

河南省龙乡商会名誉会长、建业集团董事长胡葆森,河南省龙乡商会会长,后羿集团董事长吴红云,秘书长张建泽,以及各位副会长,洛阳、许

昌、平顶山、焦作龙乡商会负责人、会员代表,新闻媒体代表,共计 500 余人参加了换届大会。

河南省高级人民法院原院长李道民:
商会的成立就是要服务于企业

李道民院长在龙乡商会换届大会上讲话时说,这次换届,商会产生了新一届领导班子,为商会未来的发展奠定了基础。

借此机会,我提出三点希望:一是维护团结。

商会就像一颗苹果树,我们大家要珍惜和呵护,商会才能够生存和发展。商会的力量在于团结,团结可以凝聚力量,“众人拾柴火焰高”。商会是一团火,每个人加一点柴,火就越烧越旺,在这个过程中就会有能量,会温暖到每个人。这种温暖在商会中就是氛围,具体体现就是信任。每个人哪怕只为商会付出一点点,也会感染身边的人。

二是协调与纽带。商会的凝聚功能需要通过商会活动的开展得到落实。商会秘书处近两年来走访了 300 多家会员企业,召开了 80 多次座谈会,拉近了商会与会员之间的距离,增强了商会凝

聚力和向心力。

三是服务与发展。商会的成立就是要服务于企业,企业是皮,商会是毛,只有商会会员做得好,商会才能好。全心全意为会员企业服务,加强会员之间的交流与合作,汇聚人才,整合优势,与会员企业资源共享,优势互补,提高经济效益,提高企业竞争力,只有所有的会员企业发展了,才能真正为河南的经济发展和社会进步多做贡献。

濮阳市委书记宋殿宇:
市委、市政府将做好广大企业家的坚强保障

宋殿宇书记在座谈中指出,当今的濮阳,经济发展势头强劲,各项事业蒸蒸日上,新型化工基地建设如火如荼,基础设施不断完善,服务能力持续提升,“一基五链三集群”格局加快构建,成为新的经济增长极。经过不懈努力,濮阳已成为区域性石油装备制造基地、绿色食品生产加工基地,中西部之都、中原羽城、国家生物基材料集群示范基地。

宋殿宇书记对龙乡商会的发展提出殷切希望。他指出,要弘扬濮商精神,树立濮商品牌,做濮阳形象的宣传者和展示者,做家乡发展的支持者和贡献者。要建商会与党委、政府的长效沟通联络机制,积极发挥桥梁纽带作用,政府与民营企业的桥梁纽带作用,充分发挥人脉广、资源多的优势,

推介更多企业到濮阳投资创业,吸引更多人才、技术向濮阳集聚,共同推动濮阳实现高质量发展。市委、市政府将提供最优惠的政策、最优良的环境、最坚强的保障,并坚持把老乡当外商,把乡贤当外宾,在濮阳投资的企业,无论是回归企业还是外地企业在濮阳扩张发展,都将享受和外资投资企业同等的政策待遇。我们将时时处处与企业站在一起,想企业所想、急企业所急,解企业所难,开辟绿色通道,提供一站式、全生命周期服务,做到优质、便捷、高效,当好投资者的贴心人、合法权益的维护人、事业发展守护人,实现共赢发展。

名誉会长、建业集团董事长胡葆森:
要凝聚濮商力量,展现濮商情怀

胡葆森结合自己 40 年从商经历,27 年经营建业集团的心路历程,围绕“守初心——植根中原,造福百姓”、“担责任——企业之于社会如同大树之于土壤”、“表表率——做反映河南营商环境的消息树”、“保稳定、企业健康可持续”、“天道酬勤、人道酬善,商道酬诚”等内容,结合中国经济发展态势、走势,与大家分享企业价值追求、发展战略、成长历程等,他与企业就如何坚守初心使命、承担社会责任、始终讲诚信等问题与大家交流。

胡葆森还谈了自己对于商帮的理解。在他看来,商帮的形成需要具备四个条件,即:发达的商业、有组织机构、有商业领袖以及有自己的文化。他希望濮阳市也能尽快形成自己的商帮。

河南省龙乡商会会长吴红云介绍了商会主要工作及下一步工作打算;部分商会会员企业家代表发言,表达了反哺家乡、回报桑梓的殷切之情。

河南省龙乡商会二届一次会员代表大会

